

## Рассказ о приключении лучика во Дворце

Наступал 2024 год. Во дворце полным ходом шёл новогодний бал-маскарад. Было очень жарко и руководитель бала, Ирина Анатольевна, решила открыть окно в театральном зале. Солнечный Лучик был очень любопытным и ему захотелось побывать на новогоднем празднике.



Дворец оказался огромным и Лучик в нём заблудился. Гуляя по Дворцу, он встретил ребят в маскарадных костюмах.

- Как же здорово! – подумал Лучик. – Я никогда не видел столько веселых и ярких ребят. Ой, Снежная королева! Алладин! Гринч! Здесь собрались все мои любимые герои.



При прикосновении к ребятам Лучик передавал им свой яркий и добрый радостный свет. Ребята никогда такого не видели. В зале становилось всё праздничней и веселее.

Но вдруг погас свет!

Дети не поняли, что произошло и расстроились... Послышались разговоры о том, что Нового года не будет.

- Как не будет Нового года, - подумал Лучик. Он вспомнил о том, что говорила ему мама - никогда не надо унывать и сдаваться!

И Лучик стал светить так ярко, что заполнил весь зал своим светом, как в самый солнечный день. От его лучей всё засветилось, засверкало и заблестело! Ребята радостно захлопали в ладоши, засмеялись и ещё больше поверили в чудо.



А наш добрый и светлый Лучик был безумно рад тому, что ему удалось побывать на настоящем балу, в настоящем дворце и встретить с ребятами настоящий Новый год!